



SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO  
CONCURSO PARA EMPREGO PÚBLICO Nº 02/2014

O Prefeito Municipal de Prudentópolis, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO o SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura nº 02/2014, conforme as seguintes disposições:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PARA EMPREGO PÚBLICO Nº 02/2014, no que se refere à Tabela 2.1, com a inclusão do seguinte Emprego:

NÍVEL MÉDIO <sup>(1)</sup>							
Código do Emprego	Emprego	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da prova
222	Agente Comunitário De Saúde – Vila da Luz	40 h	3	-	R\$ 724,00	R\$ 85,00	Manhã

**Art. 2º** Fica **RETIFICADO** o ANEXO I – DOS REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES DO EMPREGO, no que se refere aos requisitos para o Emprego: 202 a 220 e 222 – Agente Comunitário de Saúde, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

“Ensino Médio Completo”

**Leia-se:**

“Ensino Médio Completo; conforme a Lei Federal 11.350/2006, artigo 6º, inciso I – Residir na área da comunidade em que atuar, desde a data da publicação do Edital do processo seletivo público”

**Art. 3º** Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Prudentópolis/PR, 12 de novembro de 2014.

**Gilvan Pizzano Agibert**  
Prefeito Municipal de Prudentópolis